

ДОВІДКА

**Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку
щодо проекту Закону України «Про загальнообов'язкове накопичувальне
пенсійне забезпечення» (реєстраційний № 2683 від 27.12.2019), внесеного на
розгляд Верховної Ради України народними депутатами України
Третяковою Г.М., Струневичем В.О., Гривком С.Д. та Халімоном П.В.**

1. Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку підтримує прийняття законопроекту.

2. Проект Закону України «Про загальнообов'язкове накопичувальне пенсійне забезпечення» (реєстраційний № 2683 від 27.12.2019), внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Третяковою Г.М., Струневичем В.О., Гривком С.Д. та Халімоном П.В. (далі – Законопроект), передбачає визначення правових, економічних та організаційних засад загальнообов'язкового накопичувального пенсійного забезпечення в Україні, які дозволять забезпечити необхідні регулятивні та організаційні умови для запровадження другого рівня системи пенсійного забезпечення.

Законопроектом запропонована комбінована модель функціонування системи накопичувального пенсійного забезпечення, яка передбачає акумулювання внесків у централізованому Пенсійному казначействі, а також в недержавних пенсійних фондах, допущених до діяльності у другому рівні пенсійної системи шляхом авторизації. Обрана модель дозволить забезпечити мінімізацію витрат учасників системи накопичувального пенсійного забезпечення (далі – учасники системи), що відшкодовуються за рахунок пенсійних коштів таких учасників.

Законопроектом передбачено надання можливості учасникам системи зробити свій вибір пенсійного портфелю Пенсійного казначейства або авторизованого недержавного пенсійного фонду, а також право учасника системи змінити такий вибір.

Законопроектом передбачено, що учасники системи будуть мати право на отримання за рахунок пенсійних накопичень одноразових виплат, прискорених виплат, програмних виплат, довічних пенсій.

Запровадження передбачених Законопроектом норм створить правове підґрунтя для запровадження другого рівня пенсійної системи – загальнообов'язкової накопичувальної складової пенсійного забезпечення, функціонування якої поступово призводитиме до підвищення рівня соціального захисту людей пенсійного віку та залучення потужного внутрішнього довгострокового інвестиційного ресурсу, що сприятиме збільшенню інвестицій в національну економіку.

За результатами проведеної експертизи проект Закону України «Про загальнообов'язкове накопичувальне пенсійне забезпечення» (реєстраційний № 2683 від 27.12.2019), внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Третяковою Г.М., Струневичем В.О., Гривком С.Д. та Халімоном П.В., підтримується.

3. Відповідальною особою за супроводження Законопроекту на пленарних засіданнях Верховної Ради України визначено Голову Комісії Хромаєва Тимура Заурбековича.

Голова Комісії



Т. Хромаєв